グオレンジカフェ

認知症の方やそのご家族、地域住民、介護職員など誰もが集える場所です。 認知症当事者や介護家族、一般の方、専門職、行政等など、

誰でも同じ立ち位置で参加交流する場です。

【認知症の人や介護家族にとっては】

- ・認知症の人が気軽に参加しながら思いを発信でき、安心して過ごせる場
- ・本人と家族の暮らしのリズム、関係性を崩さずに利用できる場
- ・認知症の人と家族の思いや希望が社会に発信される場

【一般の地域住民の方にとっては】

・一般住民の方が認知症の人やその家族と出会い、認知症のことや認知症ケアについて 理解することで、相互扶助を形成する場

「家族の会」 茨城県支部 カフェの開催日

「外派のム」次級示文印 カフェの開催日				
2023 年度	オレンジカフェ (牛久市)	オレンジカフェ 「りゅう」 (龍ヶ崎市)	オレンジカフェ in くきざき (つくば市)	認知症カフェ ふれあい茶屋「さくら」 (土浦市)
開催場所	ひたち野リフレ 4F 第一会議室	サプラスクエア 2F 多目的室	茎崎交流センター 2F 工作室	土浦市役所 2F 研修室1·2
時間	13:00~15:00	13:00~15:00	10:00~12:00	14:00~15:30
開催日	第2火曜日	第2水曜日	第3金曜日	第3または第4月曜日
4 月	11日	12日	21日	24日
5 月	9日	17⊟	19日	15日
6 月	13日	14日	16日	19日
7 月	11日	12日	21日	24日
8 月	8⊟	9日	18日	14日 ※2
9 月	12日	13日	8日 ※1	11日 ※2
10 月	10日	11日	20日	16日
11 月	14日	8日	17⊟	20日
12 月	12日	13日	15日	18日
1月	9日	10日	19日	15日
2 月	13日	14日	16⊟	19日
3 月	12日	13日	15日	18日
			※1 9月のみ第2金曜日	※2 第2月曜 <mark>日</mark>

- ■主催 公益社団法人 認知症の人と家族の会 茨城県支部
- ■お問合せ 〒300-1292 牛久市中央3-15-1(牛久市保健センター隣) TEL/FAX 029(828)8089 (月曜~金曜 13時~16時) メールアドレス alz2010ibaraki@yahoo.co.jp





ホームページ